[Tpunoxxenne Ne 2 OOIT OOO
MBOY «COLI Ne65» . I'po3Horo

DOoH/I OLIEHOYHBIX CPEJACTB JI MPOMEKYTOUHOM aTTeCTALNHN 00y4AI0IINXCS
1o yueOHoMy npeamety «MaremaTtuxka»
(TUTIOBOW BapUaHT)
(5-6 xknaccor)

OO6s3arenpHast YacTh Y4EOHOTO IJIaHa.
[Ipenmertnast o6macth: MaTtemaTuka u uHGOpMaTHKA

r.I'po3nbii



5 kJacce
KounrpoabHnas padora Nel «Cioxenune, BBIYUTAHHE, YMHOKEHH e
HATYPAJbHBIX YHCeJ»

Bapuanr |
1. CpaBuure:
a) 10000 u 9999; 0) 453681 u 453681;
B) 49961 u 49971,

2. Boeruucaure: a) 4293+ 1388; 6) 7524 —2993.

3. Brurumciute: a) 49-57+49-43; 6) 87-38—-87-28;
B) 4-532-25.

4. IlepBaa nmoxkynka cromyaa 26 p., Bropas Ha 2 p.
MeHbIlle, YeM IepBas, a TpeThbd B 3 pasa OoJblie,
yeM NepBble JBe NMOKYNKH BMecTe. CKOJIBKO pyOJieit
3aIlJIaATHUJIM 34 3TH TPU NMOKYIKH?

5. 3ameHuTe 3Be3noukH muppamu taxk,  *1067
4YTOOBI BBIYMCJIEHUA CTOJOMKOM OBLIM Bep- *0%H
HBIMH: 1%9*

Bapwuasnr 11

1. CpaBuure:

a) 8888 u 10000; 6) 279056 u 279056;
B) 35720 u 35721.

2. Beiuucaure: a) 3576 +4983; 6) 9453 —4096.

3. Beruucaure: a) 37-86+37-14; 6) 79-54—-79 - 44,
B) 2387 5.

4. 3a a0ys0KH 3anmjaTuau 35 p., 3a rpymua Ha 2 p.
MeHblIe, 4YeM 3a AO0JMOKH, a Ha Apyrue QpyKTH
noTpaTugu B 2 pasa Ooablile JeHeTr, ueM Ha AO0JOKH
u rpyumin BMecte. CKOJBKO AeHer IOTPaTHUJIMA Ha Bce

GpyKTHI?
9. 3aMeHHuTe 3Be3JOUYKH IuppamMu Tark,  *321%
4TOOBI BBIYUCJIEHUSA CTOJOMKOM ObLIU Bep- *8%4

HBIMU: 70%82



5 kJacce

KOHTpOJ’ILHaH paﬁoTa Ne2 «yMHO)ReHI/Ie, ACJCHUE HATYPAJIbHBIX YHCE»

Bapuanr |

1. Beruuciamure:

a) 348 - 607; 6) 62800:40; B) 24004 :34.

2. BrimosuuTe apeiicTBuA:

a) 72+468:(83 - 9—-1729); 6) 20385:(723-720)3.

3. Haigure uucao x, AN KOTOPOTO:

a) x:5=9 (ocr. 3); 6) 64:x=6 (octT. 4).

4. a) Anema nmocaaua B 3 pasa 6oJbllle JepeBLEB,
yem Cama, a BMecTe OHM mnocaamau 24 pgepesa.
CKOJIBKO JlepeBheB IOCAAUJ KasKAbINA?

06) Mama 3HaeT B 4 pasa 60JIbIlle AHTJIMHCKUX CJIOB, YEM

Hama. A Jlaina 3HaeT Ha 36 aHIIMIICKHUX CJIOB MEHBIIIE,
yeMm Mamia. CKOJBKO aHIVIMMCKHX CJIOB 3HAET Kaxgaa?

5. 3ameHuTe 3Be3NOUYKHM IudppaMu Tak, 45%
4YT0OBI BBHIYMCJIEHHS CTOJOMKOM OBLIM Bep- X ke
HBIMH: 4+ *%3

wkxd
Tk TR
Bapwuasnr 11

1. Berumciure:

a) 521 - 706; 6) 61600:40; B) 15428:38.

2. BrinmogHuTe AeiicTBUA:

a) 24+516:(256—-4 - 61); 6) 9252:(638—-632)%.

3. Haitgure uuciao x, A KOTOPOro:

a) x:6=8 (ocr. 1); 0) 84:x=9 (oct. 3).

4. a) Kona Hanyn B 4 pasa 6osblie IIapUKOB, UeM
Cama, a BMecte oHu Haayau 20 mapukoB. CKOJBKO
IIAaPUKOB HAAYJ KaAbIHA?

0) Anema pemus B 3 pasda 6Gosblne 3azady, dyem bBo-

pa. A Bopsa pemmna Ha 12 3azay MeHbIIe, yeM AJe-
ma. CKOJBKO 3aJa4 pPemIuJg KaxmAblii?

*
5. 3aMeHHuTe 3Be3JOUYKH IudppaMH Tak, xgi N
YTOOBI BBIUMCJIEHHSA CTOJOMKOM OBIJIH Bep- #%5
HBIMMU: +
ke

kkhdhkdkx



5 kJacce
KountpoabsHnas padora Ne 3 «IlpeacraBienne HATYpPaJIbHBIX YHCEJ HA KOOPAMHATHOM
Jyqe»

Bapuanr |

1. Ha nopamoit ormetunu 6 touex. Cxoabko obpa-
30BaJIOCh Jydeill ¢ HAYajJoM B 3THX TOYKaX?

2. Bripasure:

a) B cautumerpax: 3 M 15 cm; 15 m 3 cm; 13 am;
2300 Mmm;

6) B mMmuaaunmerpax 4 m 31 cwm;

B) B menmuMmetrpax 4500 mwm.

3. a) Ha xoopguraTHOM Jiyue orMeThTe ToukHu O (0),
A(2), B(4), C(8).

6) Kakyoo KoopamHaTy mMeeT Touka D — cepeauHa
orpeska AC?
B) KakoBa aamua orpeska AC?

4. Ha koopauHaTHOM jayde oTmeTbTe Touku O (0),
B(6) m Touky C Tak, urob6nl paccrosuue BC O6n1i10
paBHO 4. CKOJBKO pelleHHil mMeeT 3amada?

5. Cymma aByx umces paBHa 357, a pas3HOCTH
aTHX uHces paBHa 111. Haligure 3TH uucJia.

Bapwuasnr 11

1. Ha npamoii ormernau 5 Todexk. CKOIbKO 00pa-
30BaJIOCh JIyueil ¢ HAYaJIOM B 3THX TOYKax?

2. Bripasure:

a) B caHTumerpax: 4 m 12 em; 12 m 4 cm; 14 am;
3700 mm;

0) B muaaumerpax 7 m 78 cwm;

B) B genumerpax 5100 mm.

3. a) Ha xoopauraTHOM J1y4e ormerhTe Touku O (0),
A4), B(3), C(9).

0) Kakyo xoopauHaTy mMeeT ToukKka E — cepexuHa
orpeaxka BC?
B) KakoBa mamua orpesxka BC?

4. Ha koopauHaTHOM Jyde orMeThTe TouKu O (0),
B(7) n touky C Tak, uToO6nl paccrosHue BC OvLiIo
paBHO 3. CKOJBKO pelleHH#l MMeeT 3azada?

9. Cymma aByx uymces paBHa 436, a pas3HOCTH
3THX 4yuces paBHa 122. Haliaure sTH umcja.



5 kJacce
KourpoabHnas padora Ne 4 «Iliiomaas npsaMoyroiabanka. ETMHHUIBI TUIOIIa 1))

Bapuanr |

1. JauHa u mmpuHa y4dactka 24 M u 75 M. BrI-
YHUCJINTE MJIOMaAb YYacTKa M BBIPA3UTE e€e B apax.

2. Ilnomaap mosa KoMHaThI 15 M2, a ee BbicoTa 4 M.
KakoB 00beM KOMHATHI?

3. Breipasure:

a) B KBaJpaTHBIX Aenumerpax 12 m?;
0) B kBagpaTHbIx MeTpax 200000 cm?;
B) B KyOMuecKkux caHTuMeTpax 13 ams3;
r) B kyoumueckux merpax 3000000 cmsd.

4. IIBa memexoja BBIIIJH OJHOBPEMEHHO HABCTpe-
4y APyT APYry U3 JIBYX CeJl, PACCTOAHHE MEXIYy KO-
topeiMu 30 kM. CKopocThs ogHOrO Ieiexoga 6 Km/u,
CKOpPOCTE Apyroro 4 km/4. Yepes CKOJIBKO YaCOB OHU
BCTPETATCA?

5. CKopocTh JIOAKHM IO TedyeHuio pexu 19 Km/u,
a npoTuB TedeHuda 13 Km/u. KakoBa CKOpOCTH Teue-
HHUSA peKu?

Bapwuasnr 11

1. [lnuHa ¥ IIHPHHA Yy4YacTKa IIPAMOYIOJLHOM
dopmer 44 M u 25 M. BeluMcanTe MIOINAAbL yUYacTKa
M BBIPA3UTE €e B apax.

2. IInomanes mosa KoMHATEI 21 M2, a ee BBICOTA 3 M.
KakoB 06beM KOMHATBHI?

3. Bripasure:

a) B KBaJpaTHHIX AeUuMeTpax 25 m?;
6) B kBagpaTHbIXx mMerpax 60000 cmz;
B) B KyOmuecKux caHTuMeTpax 14 mms3;
r) B Kybuueckux merpax 4000000 cms.

4. ]IBa meuiexoja BBIIIJIX OFHOBPEMEHHO HaBCTpe-
4y OPYr APYTY M3 ABYX ceJl, PACCTOSIHHME MEXAY KO-
TOopeIMH 27 KM. CKOPOCTH OZHOrO meinexofa 5 KM/d,
CKOPOCTH Apyroro 4 xm/4. Yepes CKOJbKO 4YacCOB OHH
BCTpeTATCA?

9. CKOpOCTh JIOAKH II0 TeYEHHI0 peKu 17 Km/d4,
a npotuB Tedyenusa 11 Kkm/4. KakoBa CKOpOCThH Teye-
HUS pPeKu?



KounrtpoJabsHnas padora Ne 5 «/leimMocTh HATYpaAJIBHBIX YK CED)

Bapuanr |

1. a) Kakue u3 umcen: 207, 321, 53, 954 — ge-
JdaTcsa Ha 3?7
6) Kakue u3 umcesn: 120, 348, 554, 255 — gmensarcsa
Ha 57

2. PasnoxkuTe Ha mpocThie MHOMKHUTEAHN unucao 750.

3. Hangure:

a) HOJI (48, 36); 6) HOK (48, 36).

4. HekTo 3amucaJj MATHU3HAYHOE UYMCJIO, AeJdAlee-
ca Ha 9. IlepecraBusi HECKONBKO IUPDP ¥ MOJYUYHI
HOBO€ 4YMCJO. JeJuTcsa Ju 3TO HOBOe uMca0o Ha 9?7
ITouemy?

5. Moxker au uuciyio 2-a+2 b, rme a u b — HeKo-
TOpble HATYpAaJIbHBbIE YUCJIA, ObITH mpocTeiM? Ilouemy?

6. Kakyo nudppy MOIKXHO IOCTABUTh BMECTO 3BE3-
IOYKHM, YTOOBI YHCJIO 35% meaunjoch Ha 2, HO He Je-
aunjoch Ha 4? PaccMoTpuTe Bce BO3MOMKHEBIE CIIyYau.

Bapwuasnr 11

1. a) Kakme m3 umcen: 702, 329, 89, 954 — ge-
asaTcss Ha 97
6) Kakue ua uucen: 210, 438, 554, 255 — pmenaTca
Ha 27

2. Pa3io)KkuTe HA IPOCThbIe MHOMKHTENH yuciao 720.

3. Haligure:

a) HOJ (42, 56); 6) HOK (42, 56).

4. HekTo 3anucas nieCTU3HAYHOE YHCJIO, AeJisllee-
ca Ha 3. IlepecTaBMJ HECKOJBKO ILHUGP U IMOJYUHUI
HOBOe umcio. HenurTcs JH 3TO HOBOEe YHCIO0 HaA 37
ITouemy?

5. Moxet iu umcno 3-a+3-b, rme a u b — He-
KOTOphble HaTypaJbHBIe 4YHCJa, ObITH npocThiM? Ilo-
yemy?

6. Kakyio nudpy MOXXHO IOCTABUTh BMECTO 3Be3-
OOUYKH, YTOOBI uHcJO 45% mesHyoch Ha 3, HO He Je-
aujock Ha 97 PaccMoTpuTe BCe BO3MOXKHBIE CJIy4aH.



KonTtpoabHubie padoTsl Ne6 «CiioskeHHe M BBIYUTAHUE
00BIKHOBEHHBIX pooeii»

BapHaHTI
1. Cokparure xpobn: a) 0) ) 111
: 42’ 100’ 370°

2. CpaBHuTE ApOOH:

3 5. 1.2, 21 22
a) gugsi 6 gumy;  B) 55 M 53

3 Beruucaure:

3,5, 2_3. Na .1_ S5 _ 2
8) 7yt O 3575 B3 r) 1515

4. ITocagunu 56 cemsaxH, % IOCaXXeHHbIX CeMSH

B3ouuiu. CKOJIBKO CeMAH B3OIILIO?

5. Yuurens nposepus 20 TeTpaneii. ITO COCTaBU-

J0 % Bcex Terpajaeil. CKOJBKO TeTpajeil OCTaloCh

IMIPOBEPUTH YUHUTEII0?
6. U3BecTHO, 4TO % KJiacca IIOLIJIHM B KHUHO, % —
Ha BhICTABKY. CKOJIBKO y4YaluxcA B KJacce, eCJI UX

MeHbIne 40?

BapI/IaHT“
1. Coxkparure apobb: a) 0) ) 102
50’ 49’ 510°
2. CpaBHHuTe ApoOHU:
3 42 S5 4. 23 . 22
a) g myg; 0) guz; B) 55 M o3
3. Beruucaure:
2 9. 4_3 2 1. 5 _ 1
2) 5t150 O 39 Bty D T5oar
4. YuuTesb IPOBEPHJI % U3 Bcex 28 TeTpajnei.

CKoOJIBKO TeTpajeil MpOBepHJI YUHUTENH?

5. U3 mocaXeHHbIX ceMAH B3ouLIHd 42, 4TO COCTaBU-
JIO ?{- MOCaXXeHHBIX ceMsH. CKOJBbKO CEMAH He B3OMIJIO?
6. M3BecTHO, 4TO % KJacca NoIlJHd B KHHO, ?2;- —

Ha BBICTABKY. CKOJBKO ydamiuxcs B KJacce, eCJIM HUX
MmeHbIIe 407?



KonTtpoabHnas padora Ne 7 «YMHOKeHHe U 1ejIeHHe
00BIKHOBEHHBIX pooeii»

Bapuanr |

1. Beruucaure:

§-i' l-glo _3_ ’
a) 595 0) gigss B)(4)'

2. Beruucaure:

5. (21_17), 16,8, 1_1yV.(1_ 1Y (38Y
a) 7 (20 30) 21°75 0 (2 3) ‘(3 4) (2)

3. Umeerca 420 p. Uspacxomosaan % dTOH CyM-
MBI, & IIOTOM i ocratka. Ckoabpko py6Jeit ocrasoch?

4. Ha npomoii mepmese Camra mpodyuTasa % BCe

KHUTH, a Ha 9TOH HejeJie — IOJIOBHHY OCTABIIMUXCS
ctpaHun ga eme 20 cTpaHMI, M AOYHTAJ KHHIY OO0
KoHNna. CKOJIBKO CTpaHHUI, B KHHUTre?

5. YKakuTe HaMMeHbIIyI0 Apo0b CO 3HaMeHarTe-

aJeM 7, OOJIBLIYIO %, HO MEHBINYIO .

Bapwuasnr 11

1. Briuucaure:
4. 10, 3.18, 3y
a) 5115 0 7iigs B)(4)‘

2. Brruuciaunre:

4 .(12_4) 15 4. _ayP.(r_ 1y 1y
) 45'(25 15)+16 155 0 (1 2) '(3 4) (6)'
3. B kuure 320 crpanun. IIpounranu 1 geeit xan-

4
M, a IOTOM % ocraTKa. CKOJBKO CTPaHHI[ OCTAJIOCh
elle IpoOYUTaATEL? 5

4. Torapp BeImOMHUJI 10 obexa g 3aAaHudA. ITocae

obe1a OH 0OTOYMJI IIOJOBHHY OCTABIIMXCA JeTajei Za
emie 24 geraJgy ¥ BBIITOJHUJ Bce 3amaHue. CKOJIBKO
JeTajel TOKapb 00TOUYMJ 3a AEHBL?

5. YKakUTe HaMMEHBINIYI0O Apo0b CO 3HaMeHare-

aeM 8, OOJIBIIYIO %, HO MEHBIIYIO .



KountpoabHnas padora Ne 8 «/leiicTBUS €0 CMeIIAHHBIMHU YU CIAMID)

Bapuanr |
1. Beruuciaure:

a)12+3 6) 4——12- 3)35+2—-129.

15’ 21°

2. Bruiuucaure:

1,43, 4
a) 45-3%; 6 12:1%;

. 9.92 4 .91 _o5
3. BLItmcnnTe.2.23+15 33 26'

4. IlepBaa Tpyba MOKeT HAaANOJHHUTHL OacceilH 3a
24 MuH, a Bropas 3a 40 MuH. 3a CKOJIBKO MHHYT Ha-
IOJIHAT OacceifH ob6e 3TU TPyOBI?

5. Ogua Opuraja MoOKeT BBIIOJHUTH 3aJaHHe 3a
40 nHeit, a apyrasa 3a 50 aueit. XBaTuT 1 UM 22 gHEH 1A
BBIIIOJIHEHUS TOTO JKe 3aJlaHuA IIPH COBMECTHOM pabore?

2.11.62
B) 2§ 18'63'

Bapuasnr 11
1. Bbltmc.nHTe'

a) 14 +2 6) 3—-1 7. ) 2—+3%~459.

18; 36°

2. Briuuciaure:

1 gl. 4 .12. 3.138.32
a) 3—5-3§, 6)111.113, B)24'18 37.

. 9.23 2 .91 _aobd
3. Breruuciaure: 3.34—1-25 22 36'

4. Opaa Opurajza MOXKeT BBIIIOJHHTH 3aJaHue 3a
40 nueil, a apyrasa 3a 60 gueil. 3a CKOJIBKO JHEU OHU
BBLIIIOJIHAT 3aJaHWEe IPHM COBMECTHO# pabore?

9. IlepBas Tpyba MokeT HANMOJHUTHL OaccelH 3a

25 muH, a Bropaa 3a 15 muH. Hanomuurca jgu Oac-
ceiiH 3a 10 MuH, ecam OTKpPHLITH 00e TPYyOBI?



Hrorosas KOHTPOJIbHas paﬁoTa 3a Kypc¢ 5 kaacca

Bapuanr |

1. IloctpoiiTte yroa 120°. I3 BepmIHHBI yrIJia IIPO-
BeJUTe Jy4 TaK, 4TOOBI OOMH H3 00pa3oBaBIINXCSH yI-
JOB OBl B 2 pasa OoJibine apyroro. OmnpeaenuTe Be-
JIMYUHBI MOJYYUBIIUXCH YIJOB.

2. Briuuciaure:

45-1).23 .3
(48:45-1) 2342,
3

3. Baca morparuna 5 HMEIOUINXCA JIeHer, ¥ y He-
ro ocraygoch 90 p. CxoawKo aeHer Oblsio vy Bacu mep-
BOHa4YaJbHO?

4. TlepBaa Tpyb6a MOXKeT HAIOJHUTL OacceiH 3a
45 muH, a BTopada TpyOa 3a 30 MuH. 3a CKOJBKO MHU-
HYT JABe TPyOBI BMeCTe HANOJHAT OacceiiH?

5. Hdesurcsa qu 39 - 737+ 39 - 281 -39 - 296 na 13?

Bapwuasnr 11

1. IToctpoiiTe yroa 100°. I3 BepmuuHBI yrja mpo-
BeJHTE Jy4 TaK, 4YTOOBI OAMH U3 00pa3oBaBIIUXCA yI-
j0B ObLT B 3 pasa OGoawmre apyroro. OmpenesnuTte Be-
JIMYKUHBI TOJYUYUBIIUXCHA YIJIOB.

2. Beiuucaure:
- __1. . l g
(30 : 27 3 ) 2 7 + =

3. IleTa npomen % IJIMHBI JOPOXKKH, M eMy OCTa-

goce npoutu 30 M. KakoBa aauHa AOPOXKKHU?

4, TlepBas Opuraja HOOCTPOMUT AOM 3a o4 [AHA,
a BTopasa Opurajza 3a 27 gHeil. 3a CKOJbBKO JHEH JBe
OpHUraasl MOCTPOAT AOM IIPM COBMecTHOM pabore?

5. Ienurca nmu 38 - 756+ 38 - 239—-38 - 281 Ha 19?
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Kputepuu ornieHrBaHusI KOHTPOJIBHBIX paboT

Texyiue KOHTPOJIBHBIC PA0OTHI UMEIOT IIENIbI0 TPOBEPKY YCBOCHUS N3Y4aeMOTO U TIPOBEPSIEMOTO
MPOrpaMMHOTO MaTepuana. MiToropast KOHTpOJbHAs paboTa MPOBOJAUTCS B KOHIIE Y4€OHOTO ro/ia.

Bce koHTpoJiIbHBIE Pa0OTHI JaHBI B JIBYX PAaBHOIICHHBIX BapHaHTax. VX BBHITIOJIHEHUE
paccuuTaHo Ha OAWH Ypok. OJHAKO CIIETyeT UMETh BBUIY, YTO pabOTHI JOCTATOYHO HACKHIIICHBI
mo o0beMy. [103TOMy yUUTEIFI0 HEOOXOAUMO OIEHUTH BO3MOXHOCTH CBOWX YUAIIMXCS, U €CITU
00BeM pabOThI MPEICTABISCTCS YPE3MEPHBIM, TO B OOS3aTEIIBHYIO YacTh KOHTPOJBHBIX padboT
MOXHO HE BKJIIOYATh MOCienHee 3aanue. Bo3MokeH Takke U Takoll BapuaHT, KOTJa OJHO W3
3aJlaHui pabOTHI paccMaTpUBacTCs Kak pe3epBHOE. Torna ydammmcest coOOMIaeTcsl, 9TO OICHKA
«5» BBICTABJISIETCS. B TOM CJIy4ae, €CJIU IPABUJIHHO BHITIOJIHEHBI BCE 3aJlaHUS WJIM BCE 3aJaHUs,
KpOMe€ OJHOTO U3 TIOCIIETHUX.

B mpoBepsieMbIx pa0oTax ydWMTENh OTMEYACT W WCIPABISAET JOMYIICHHBIC OITHOKH,
PYKOBOJCTBYSCH CIICTYIOIIUM:

- YYHUTENIb TOJHKO TOJYEPKUBACT JOMYIICHHYIO OMIMOKY, KOTOPYIO HCIPABIISIET cam
YUCHHK;

- TMOYEPKUBAHUE OMIMOOK TMTPOU3BOJAUTCS YUUTEIEM TOJIBKO KPACHOU MacTol (KpacHBIMU
YepHUIIAMH, KPACHBIM KapaH/IalioMm);

- TIOCJIe aHajIM3a OMMUOOK BBICTABIISIETCS OTMETKA 3a paboTy.

Bce koHTponbHBIE PabOTHI 005S3aTENBHO OIICHWBAIOTCS YUYWUTEJIEM C 3aHECEHHEM OIICHOK B
KJIACCHBIN KypHaJI.

I[Ipy  omeHke  THUCBMEHHBIX  pabOT  ydamuXxcs  YYUTENb  PYKOBOJCTBYETCS
COOTBETCTBYIOIIUMH HOPMaMH OIICHKH 3HAHWIA YMEHHH W HABBIKOB IKOJIHHUKOB.

Ouyenka nucbMeHHbIX padom yuaujuxca no Mamemamuke

Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIIH:

- paboTa BBINOJIHEHA BEPHO U TOJHOCTHIO;

- B JIOTHYECKUX PACCYKJICHUSIX U 000CHOBAaHHUH PEIICHUS HET TPOOEIIOB U OIIHOOK;

- pellleHue HE COACPNKHUT HEBEPHBIX MaTeMaTUYECKHX YTBEP)KICHHUI (BO3MOXXKHA OJHA
HETOYHOCTb, OIHKCKA, HE SBJAIOUIASICS CJIEICTBUEM HE3HAHUS WIM HENOHWMaHUA Y4eOHOTO
Marepuania).

Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIU:

- paboTa BBHINIOJIHEHA MOJIHOCTHIO, HO 000CHOBAHMS IIArOB PEUICHHS HEIOCTATOUHBI (€CIIH
yMeHHE 000CHOBBIBATH PACCYKJCHUS HE SIBISUIOCH CIIELUATbHBIM O0BEKTOM IIPOBEPKH);

- IOTyIIIeHa OJIHA OLIMOKA WK IBa-TPH HEJ0UETa B BHIKIIAAKAX, PUCYHKAX, YePTEkKax HIIN
rpadukax (eciy 3T BUJIbI paOOTHI HE SBIISLIUCH CIIEIIAATLHBIM 00BEKTOM MPOBEPKH);

- BBITIOJIHEHO 0€3 HEJJ0YETOB HEe MEHee ¥4 3a/laHuM.

Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIU:

- JIomyIleHbl 0oJiee OHON OMMOKN WU OoJiee TpeX HEI0YETOB B BBIKIIAJKAX, YEPTEKAxX
Wi rpaduKax, HO yJalluiicss BiIajeeT 00s3aTebHBIMU YMEHUSIMH TI0 MpOBepsieMoil Teme; 6e3
HEJI0YETOB BHITIOJHEHO HE MEHEE MOJIOBUHBI PAOOTHI.

Ommemka «2)» CTaBUTCS, €CIIU:

- JIOMYIICHBl CYIIECTBEHHBbIE OIIMOKH, TOKa3aBIIMe, YTO YYallUHCS HE BIaJeeT
00s3aTeNpHBIMA YMEHUSMH 110 TaHHOU TeMe B TIOJTHOU Mepe;

- MPaBUJIHLHO BBHIMIOJIHEHO MEHEE MOJIOBUHBI paObOTHI

[Tocne mpoBepKku MUCHMEHHBIX PabOT 0OYJAIOIMIUMCS AeTCsl 3a/laHre TI0 UCIIPABJICHHUIO
OIIMOOK WJIM BBHIMOJIHEHHUIO 3a/laHUM, MPEIyNpEeXIAIoNINX MOBTOPEHHE aHATIOTUYHBIX OIIHUOOK.
PaGora nHanm omuOKkamMu, Kak MPaBUJIO, OCYIIECTBISETCS B TEX K€ TETPAAsx, B KOTOPBIX
BBITIOJTHSJINCH COOTBETCTBYIOIINE MTUChMEHHBIE PA0OTHI.
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6 xacc
Tema: «OTHOmIeHUsA. [Iponopunm»

KoHTponbHblie paboThbl

BapumanTt I

1. YopocTuTe OTHOINEHME:
48 | 45 M, 12 m
) 52 935 P 200
2. Pasgeaure unciano 120 B orHomenum 2: 3.

3. Pemnnte nmpomopiuio:

x 17 13 x
a) —=—; 0) —=-—.
) 8 4’ ) 24 36

4. PemiuTe 3a7ady C IOMOINBIO IIPOIOPIIHH:
a) 12 m cykHa croatr 87 p. CKOJABKO CTOAT 8 M 3TOro
cyxkHa?
6) HdeBars paboyux BBINOJHUJIHU 3ajaHue 3a 4 [gHA.
CKoJIBbKO pabouyux MOTYT BBIIIOJHHATH 3ajaHue 3a 6 gHei?

5*. Onpepennre macmuTad njaaHa, €CJAH YYacTOK ILJIO-
mazabio 7200 m? uzobpakeH Ha 3TOM NJaHe B BHUIe HpsH-
MOYT'OJIBHHKA cO cTopoHamMm 12 cm m 6 cwMm.

Bapuamar II

1. YuopocTuTe OTHOIIEHHE:

35 42 Kr 18 om

=. 0 : B .

56’ ) 49 xr ’ ) 270 cm

2. Pasnenure uucno 150 B oTHomiesuu 3:2.

a)

3. Peurure npomopuuio:
x _ 10, ) 1 _ x

9 3’ 42 63°

4. Pemrure 3aauyy ¢ IIOMOIIbI NMPOINOPIIHA:

a) 8 m cykHa crosat 54 p. Cxoapxo croar 12 M sToro
CyKHAa?

6) Bocemp pa®oumx BBIDOJHUJIH 3ajJaHMe 3a 3 AHA. 3a
CKOJIBKO JHeH¥ MOryT BBIOOJHHUTH 3ajgaHue 6 pabouymx?

a)

5*. Onpegenure macurtab IjaHa, €CIM y4aCTOK ILJIO-
magso 4800 mM? m3o0pakeH Ha 3TOM IIJlaHe B BHAE IIPA-
MOYTOJIbHHKa cO cTopoHaMu 8 cMm u 6 cwm.
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Tema: «IIpoueHTHD

m Bapuanr I

1. IToctpoiiTe oTpe3ok AB, AIUHA KOTOPOro paBHA 8 cM.
ITocTpoiite:
a) orpe3ok MN, aauHa KoToporo cocraBasier 25% npau-
HBI OoTpe3Ka AB;
6) orpesok XY, anumHa KoToporo cocrasaser 150% pmau-
HbI oTpe3ka AB.

2. Briuncaure 20% wuumcaa 35.

3. Brino 500 p. Ilorparunu 40% Bceit cymmer 1 50%
ocTaTKka. CKOJBKO JAeHer OCTaJoCh?

4. 3a KOHTPOJIbHYIO paboTy yualiuecsa 8 KJacca mOay-
yuJau 4 oTMeTKH «5», 10 ormMeTok «4», 10 orMeToK «3».
Hpyrux ormeTok He Obljio. IlocTpoiiTe Kpyroeywo nHa-
rpaMMy IO 3THM JaHHBIM.

5%, Tosap croua 400 p. OmpesennTte ero ueHy mocJe

OIBYX MOBBLIINIEHU# IIeHBI — cHauyajga Ha 20%, moroM Ha
10%.

BapumauT II

1. ITocTpoiiTe oTpe3ok AB, AJuHA KOTOPOro paBHa 8 cM.
ITocTpoiite:
a) orpesok MN, pauHa roroporo cocrasiager 50% miau-
HbBl oTpe3Ka AB;
6) orpesok XY, nnuHa KoToporo cocraBiaser 125% muau-
Hel oTpe3ka AB.

2. Briuucaure 35% uwucaa 20.

3. Brino 500 p. ITorparunu 50% Bceit cymmer m 40%
ocraTKka. CKOJIBKO JeHer OCTaJoCh?

4. 3a KOHTpPOJABLHYIO paboTy yuamiuecsa 9 KJacca moJay-
yuau 6 orMeToK «H5», 10 orMeToK «4», 8 OTMETOK «3».
Hpyrux ormeToK He Onlm0. IlocTpoiiTe KpPyrosyrmo aua-
rpaMMy IO 3TUM JaHHBIM.

5*. Tomap ctoun 600 p. Onpenenure ero me”Hy mnoce
ABYX IOBBINIEHUH IleHBI cHauyayga Ha 10%, morom Ha
20% .
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Tema: «lesbie yucaa»

BapunauTtlI

1. CpaBuure umcaa —295 u —-925.

2. Brniuuncaure:
a) —49+(-57); 6) —32—-(-13);
B) 124 - (- 25); r) —549:(-9).

3. Beruucaure Hambosee HPOCTHIM CIIOCOOOM:
a) —48 - 25+ 28 - 25;
6) —138+24-(29-138).

4. HaliguTe 3HayeHUe BLIPDAYKEHUA
(54:(—6)—24 - (-5)):(-3).

5. N3obpasure Ha KoopauHatHOU# ocu Touku O (0),
A(5), B(—4).

6*%. 3a 4 nHA 3 Kypulbl cHecau 8 aAun. CKOIBKO AHI]
cHeca¥ 2 KypuIbl 3a 3 OHA?

BapuanuT II

1. CpaBeuTe unucga — 367 u —637.

2. Briuucaure:
a) —46+(-53); 6) —45—-(—23);
B) —24 - (—125); r) 477:(-9).
3. Briuucaute HamboJsiee MPOCTBIM CHOCOOGOM:
a) —36-29+16 - 29;
6) —234+27—(35—-234).

4. HaiinuTe 3HayeHUE BBIPAXKEHUSA
(—49:7—-(—42 - 3)): (- 7).

5. U3o6pasuTe Ha kKoopaumHaTHOM ocu Touxku O (0),
A(-5), B(4).

6*. 3a 3 gHA 4 Kypuubl cHecau 6 auin. CKOIBKO AUIL
cHecJU 3 Kypuubl 3a 2 nHA?
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Tema: «Apudpmernyeckue 1eicTBUS ¢ APOOAMID

BapuasnrI

Brruucaure (1—2):
3 9 1. _5_ 1,
La) 2+(-2) 6 -2-1

14 12
2 5 3 ( 5)
B) ———; r)y —:\—=).
3 8 ) 28 7
2,_LUE_E{_E)
12 5 3 9
3. BI)I‘{I/ICJII/ITE, IIpPUMEeHAA 3aKOHBI YMHOMEHHWA:
3 5 4 5 3 7 8 (7 5
a) 2.5 _4.5. 4 _.ﬁ__.(___).
) 7 18 7 13’ ) 5 9 5 \9 6

4. IlepBas Gpuraja MOKeT BBINIOJHUATEH 3aJanue 3a 24 4,
a BTOpas — 3a 48 u. 3a CKOJBKO YaCOB COBMECTHO¥ pa-
60ThI OHH MOI'YT BBINIOJIHUTL 3TO 3aJaHue?

5%, Yepes nBa KpaHa 0ax HaAODOJHHJCS 3a 8 MHH.
Ecnu 061 6BIT OTKPBIT TOJBKO NEPBBIN KpaH, TO 0aKk Ha-
noaHuJICcA Obl 32 12 MuH. 3a CKOJBKO MHUHYT HANOJJHUJI-
ca Obl 0aKk uepe3 OAUH BTOPOM KpaH?

Bapuasnr 11

1. a) £+(_j_); 6) — > 1.

6 12 10 15°
5y _3.5. ) £:(-4)
5 9’ 21 ° 7

2. B.(-1)-2.(-8),
15 2 10 5
3. BeruucnauTe, npuMeHAsa 3aKOHBI YMHOKEHM:
B T2 T g 3.1 3 (1 2)
5 11 5 11° 4 8 4 \8 3/
4. TlepBasa 6purajga MoKeT BBIIIOJHHUTH 3aJaHue 3a 16 u,

a BTopas — 3a 48 uy. 3a CKOJIbKO 4YacOB COBMECTHO¥ pa-
0OTHI OHHM MOTYT BBINOJHUTE 3TO 3aJaHue?

5%, Yepe3 nxBa KpaHa 0Oak HamoJHMJCA 3a 9 MuH.
Ecau 6b1 ObLJ OTKPBIT TOJIBKO IIEPBBIA KpaH, TOo 0aK Ha-
nosHuJCA ObI 3a 36 MMH. 3a CKOJBKO MUHYT HAIOJHHJI-
ca Op1 0aK uyepes3 OAMH BTOPOIH KpaH?
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Tema: «YpaBHeHUsD

m BapuaurlI

1. PemuTre ypaBHeHHe:
a) 83x—2=5; 6) 5bx—2x+3=6; =) 8—%35-—-14.

Pemure ¢ momolibio ypaBHeHHus 3amauy (2—3):
2. 3agyMaJgu YHCJIO, YMHOMXHUJIU €ro Ha 5, U3 pes3yib-
rata BeIUIH 12 u moayuuiau 38. Kakoe umcio 3agymanu?

3. B ogHOM KycKe moJIoTHAa Ha 7 M OoJblle, uYeM
B Apyrom, a Bcero B HUX 23 M. CKOJBKO MeTpPOB IOJIOT-
Ha B Ka’XJIOM KycKe?

4*, Halignre 3HaYeHHE BHIPAKEHHUA 3X —2 TIPHU X = 1%.

5%, Vnopocrture Boipa)keHue 2x -3 —(5x—4).

6%, 3aBMCHUT JU OT 3HAYEHUS X 3HAUEHHE BBIPAKEHHUSA
3(2x-1)-2(5x-4)-(2—-4x)?

Bapuanrt II

1. Pemiute ypaBHeHHeE:
a) 2x-8=4; 6) 6x—2x+1=5; ) 5--x=1L

Pemte ¢ momoinp0 ypaBHeHRHA 3agauy (2—3):

2. 3agymManay YHCJI0, YMHOXHJIMK ero Ha 4, K pe3yJb-
raty npubaBuau 13 u moayumam 57. Kaxkoe umcio 3any-
MaJu?

3. Mama Ha 3 roga crapiue [lamu, a cymMmMa MX BO3-
pactoB 27 jer. CKOJBKO JeT KasKIou?

1

4%, Haiigure 3Hauenune BuipaskeHusa Sx—1 mpu x=1 5

5%, YnopocTture Beipakenue 3x—5—(7x-3).

6%. 3aBHCHT JH OT 3HAYEHMS X 3HAUEHHE BBIPAKEeHU:A
4(3x-2)-2(4x—-1)-(4x-9)?
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Tema: «Apnq)Meanecmde JeHCTBHA ¢ AeCATUIHBIMHA leOﬁﬂMI/I»

Bapuanr I

1. Beiuucaure:
a) 4,23+1,7; 6) 3,29-1,9;
B) 3,25-0,8; r) 13,104:4,2.
2. Haiinpure 3HayeHHe BbIPa’XKeHUA
(56,27-24,9-(0,48-0,38)):0,2.
3. B marasus nmpuBesau 320 kr xaprodensa. IIpomanmn

0,6 aroro kaprodena. CKOIbKO KHJIOrpaMMOB KapTodess
OCTaJIOCh NPOAATH?

4. CKoJpKO AeTayed JoJI2KeH 0O0TOYHTH TOKaph 3a CMe-
HY, eciu OH yJxKe Bbinoaaun 0,8 cMeHHOro 3ajaHus
A eMy octajoch o6Touuth 10 gmeranmeii?

5%, Yupocture BbipakeHue 13x+2—-(5Hx—11) u Hail-
IuTe ero 3HauveHue npu x=0,8.

6*. BriuuciauTe, He YMHOXas CTOJOMKOM:
123,45-6,789-678,9-1,2345.

BapwumarT II

1. Beruucaure:
a) 5,37+ 2,3; 0) 4,18-2,8;
B) 6,2°'0,25; r) 7,488:2,4.

2. HaiinuTe 3HaYeHHe BBIPAKeHUA
(4,67-27,1-(1,56-1,46)):0,2.

3. B marasun npusesnan 280 kr kaprodensa. IIpopanu
0,8 sToro Kaprodens. CKoOIbKO KHJIOrPaMMOB KapTodens
0CTaJIOCh TIPOJATH?

4. Typuct npomen 0,6 gauHBI MapiIpyTa, ¥ €My oOcC-
tajochk npoiTu eme 12 xm. Kakosa aaumHa mapumpyTta?

5%, Vnpocrure BoIpaykeHue 15x+4-—(8x-12) u Hai-
IuTe ero 3Hauenue npu x=0,7.

6*. BrerumciuTe, He YMHOXas CTOJOMKOM:
12,34-567,89-56,789-123,4.
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Tema: «I[eCﬂTI/I‘lHI)Ie ):[pOﬁI/I U IIPOLECHTHD)>

Bapuaunr I

1. Boiuucaure:

a) 3,7-(—95,02); 6) 18,605:6,1; B) —5,2:0,04.
2. Briuncaure pamuoHaJbHBIM CIIOCOOOM:
-0,48:0,25
(-0,12-0,13)-0,24
3. B xopobOke oxaszasocr 12 GpaKkoBaHHBIX JaMIOUEK,

qyT0 cocTaBuo 4% wumchaa Bcex Jammouek. CKOJBKO Iie-
JBIX JlJaMIouyeK ObLJIO B KOpobxe?

4. IlorpaTnau 80% wumMeBIIMXCA AeHEr, U ocTajiock 60 p.
Cxoabxo gemer OBIJIO MePBOHAYAJIBHO?

5. Okpyraure gecsaiTu4Hy10 apoods 51,738:
a)/10 JecsAThIX, 0)10 COTHIX, B)/10 JIECATKOB, I')J10 eUHUIIL.

Bapuaur II

1. Boiuucaure:

a) -2,7-3,04; 6) 25,578:6,3; B) 4,8:(-0,03).

2. BriumcauTte paumoHaJbHBEIM CIIOCOOOM:
-0,36-0,28

(-0,15-0,13)-0,18

3. Ilorpatuanu 48 p., uro cocraBunao 40% wuMeBIIHX-
ca peHer. CKOJIbLKO AeHEr OCTaJIoCh?

4. IIpountanu 15% Bcex cTpaHUl KHUTY, ¥ OCTAJIOCH
npoyuTaTs 170 crpauun. CKOJIBKO CTPAaHHUI, B KHUTE?

5. Oxpyriure 1ecaTHYHYI0 Apodb 37,291:
a)J10 AecAThIX, 0)10 COTBIX, B)10 AeCATKOB, I')10 eIMHMII.
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Tema: «O0bIKHOBEHHBbIE U JIeCITUYHBIE JPOOH»

BapuaurlI

1. 3anumuTe B BHIE NEPUOSUUYECKOH ApoOM OOBIKHO-
BEHHYIO ApPOOb:

5. 13
a) 65 6) 99-

2. Haiinure OOBIKHOBEHHYIO ApP00b, PABHYIO NEPUOLM-
yeckoi apoou 0,(6).

3. Paguyc oxpyxxHocTHu paBeH 12 cm. Briunciaure opu-
OJMMIKEHHO AJMHY OKPYKHOCTH U ILJIOIIaAb OTPAaHUYEHHO-
ro e Kpyra, cumrag n=3,14.

4. Pemure ypaBueHue 3,5x-2,8=1,4x+1,4.

5. TpaBa npu cyuike Tepsaer 80% cBoeii macchl.
CKOJIBKO TOHH TpaBbl HAJA0 HAKOCUTH, YTOOBI HACYIIUTH
12 T cena?

6*. B xopobke sexxaT 5 uepHBIX U 7 OeJibIX HIADOB.
Kakoe HaumMeHbIlIee YHCJIO HIAPOB HAA0 B3ATH M3 KOpPOO6-
KM He TJISAA, 4TOOBI Cpeiu HUX OKAa3ajoch 2 Ilapa OmHO-
ro msera?

BapuanT II

1. BanumuTe B BuAe IepPHOANUYECKON ApoOu OOBIKHO-
BEHHYIO APOOb:

4 17
a) 5 0) 59"

2. Halizure 0oOBIKHOBEHHYIO ApP0OOBL, PAaBHYIO II€PHOAU-
yeckoit apobu 0,(5).

3. Paguyc oxpyxkHocTu paBex 11 cm. Beruucinre npu-
OMMIKEeHHO MJINHY OKPYKHOCTH M ILION[AAb OTPAaHUYEHHO-
ro € Kpyra, cuurasa n=3,14.

4. Pemure ypaBuenue 3,6x-2,5=1,2x+2,3.

5. 'pymin npu cymke TtepsamoT 70% cBoe macchl.
CKONBKO KMJIOI'PAMMOB CBEXXMX TPYII HAZO B3ATH, UTOOHI
MOJNYYHUTh 27 KI CYIIeHBbIX?

6*. B KopoOGke JsexaT 6 uyepHBIX mapoB # 4 OesbIX
mapa. Kakoe HauMeHBIIee YMCJIO IIAPOB HAAO B3SATH H3
KOpPOOKM He IIsAfs, 4ToOBLI cpelyu HHUX OKas3ajJoch 2 Iapa
OLHOTO IIBeTa?
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Hrorosas KOHTPOJIbHas paﬁoTa

Bapuanur I

a) ———; 6) 3,25-50,6.

2, IIlectp pabGoumx MOIyT BBIIOJHUTE paboTy 3a
15 gHeltl. 3a CKOJBKO AHE# BBLINOJHAT 9Ty pabory 10 pa-
Oouux, ecau OyaAyT paboTaTh C TAKOM Ke MPOU3BOAUTENb"
HOCTBIO?

. 3,7 31,3
3. Beruucaure: 8.12+37 TR

4. Haiinure sgauenue Beipakenus 0,3a—7 npu a=-5.

5. B marasuH npuBe3IHu NeyeHbe. B mepBBIA eHb NpOo-
xajau 52 Kr IedeHbs, a BO BTOpPO# neHr — B 1,3 pasa
MeHbIlIe, ueM B nepBblii. CKOJBKO KHJOIPaAMMOB He4YeHbA

1
IpHUBE3JN B MarasuH, eCJy 3a ABa JHA IPOAATH 3 IpHu-
BEe3eHHOI'0 Ie4yeHbA?

6*%. Brruucaute Hambojiee MPOCTHIM CIIOCOOOM:
(6,8-2,76)+(2,76 - 4,8).

BapumauT II

1. Boiuucaure:
2 3 2,
a) E—I-E, 6) 23.1,6.

2. ITone mmomagsio 24 ra 3aHATO NoA Kaprodens H
kanycty. Ilog xamycry 3amaTo Ha 3,6 ra MeHbile, 4eM
non Kaprodens. Kakasa niomanps 3aHATa MOA KanycTy?

3. Beiuucaure: 94,3:4,6-1,75-0,6.
4. Ynpocture BeIpaxkenue —6a—-7+4a-1.

5. OnpenenuTe, CKOJBKO UeJIOBEK HA YPOKe (PU3KYJIb-
TYpPBI, €CJu -2— IPHCYTCTBYIOIIHNX Ha YypOKe IPHITalOT B

IJIHUHY, 25% npeIraloT B BBICOTY, a OCTAJIbHBIE 7 YEJOBEK
UrparmT B MAY.

6*. Boluuciute HamboJiee HMPOCTHIM cmocoboMm:
4 .5 4 o5 1
1--4=--1—--3-+3—.
5 6 5 6 * 5
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Kputepuu ornieHrBaHusI KOHTPOJIBHBIX paboT

Tekymue KOHTpOJbHBIE PAOOTHI HMMEIOT 1IEJIbI0 IMPOBEPKY YCBOEHHUS H3Y4aeMOro H
MIPOBEPSEMOTO MPOTPAMMHOTO MaTepuaina. MIToroBas KOHTpOJIbHAsE paboTa MPOBOIUTCS B KOHIIC
y4eOHOTO roja.

Bce xoHTpoJibHBIE pabOTHI JaHbl B JIBYX PaBHOIICHHBIX BapuaHTax. Kaxkas BKIIOUYaeT B
ce0s Kak 3aJaHus, COOTBETCTBYIOIIME OOs3aTE€ILHOMY YPOBHIO, Tak H 3aJaHusi OoJiee
IIPOJIBUHYTOTO YPOBHS, ( OHUM OTMEUEHBI 3HaKOM *). VX BBINOJIHEHNE PACCUMTAHO HA OJIMH YPOK.
Opnako, ciexyeT UMETh BBHUJY, 4TO PabOTHI JOCTATOYHO HACHIIIEHBI MO 00Bemy. [losTomy
YUUTENI0 HEOOXOJMMO OIICHUTh BO3MOXKHOCTH CBOHMX Y4YAIllUXCS, W €CIH 00beM pPabOTHI
MPEJICTABIISCTCS. YPE3MEPHBIM, TO B 00S3aTENbHYI0 YacTh KOHTPOJBHBIX PabOT MOXKHO HE
BKJIIOYATh TOCJEHEe 3a7aHue. Bo3MOXKeH TakKe W TaKoW BapHaHT, KOTJa OJHO W3 3aJlaHUi
paboThl paccMaTpuBaeTCs Kak pe3epBHOe. Torma ydammumcs coOOIIaeTcsi, YTO OIEHKa «5»
BBICTABIIETCSI B TOM CJIydae, €CJIU IPaBUIHHO BBHITTOJHEHBI BCE 3a/IaHUsI UM BCE 3aJIaHUsI, KpOME
OJIHOTO W3 TIOCIICTHUX.

B mnpoBepsiembix paboTax y4yuTedh OTMEYAEeT WU HCIPABISAET JIOMYIICHHBIC OIIMOKH,
PYKOBOJCTBYSCH CIICTYIOIIUM:

- YYHTENIb TOJBKO TOJUEPKHBACT JOMYIICHHYIO OMUOKY, KOTOPYIO HCHPABISIET cam
YYCHUK;

- TOYEPKUBAHUE OMIMOOK ITPOU3BOAUTCS YUUTEIEM TOJIBKO KPACHOU MAacTOl (KpaCHBIMH
YEpHHUJIAMH, KPACHBIM KapaHIaIlloM);

- TIOCJIe aHaju3a OMMOOK BBICTABIISIETCS OTMETKA 32 padoTy.

Bce koHTponbHBIE pabOTHI 005S3aTENBHO OIICHWBAIOTCS YUYWUTEJIEM C 3aHECEHHEM OIICHOK B
KJIACCHBIN KypHAJL.

I[Ipy  oumenke  NOUCBMEHHBIX  pabOT  ydal[uXcs  YYUTENb  PYKOBOJCTBYETCS
COOTBETCTBYIOIIMMU HOPMaMU OLIEHKH 3HAHUHA YMEHHUM U HaBBIKOB IIKOJIbHUKOB.

Ouyenka nucCbMeHHbIX padom yuaumjuxca no Mamemamuke

Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIIH:

- paboTa BBINOJIHEHA BEPHO U TOJIHOCTHIO;

- B JIOTUYECKUX PACCYKJICHUSX U 000CHOBAHHUH PEIICHUS HET MPoOesIoB U OINOOK;

- pellleHue He COACPNKHUT HEBEPHBIX MATeMAaTUYECKHX YTBEP)KICHHI (BO3MOXKHA OJHA
HETOYHOCTb, OIKCKA, HE SBJAIOUIASICS CJIEICTBUEM HE3HAHUS WIM HENOHWMaHUA Y4eOHOTO
Marepuania).

Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIU:

- paboTa BBINOJIHEHA MOJIHOCThIO, HO 000CHOBAHMS IAr0B PEUICHHs HEOCTATOYHBI (ecin
yMeHHE 000CHOBBIBATH PACCYKJCHUS HE SIBISLIOCH CIIEIUATbHBIM O0BEKTOM IIPOBEPKH);

- IOTyIIIeHa OJIHA OLIMOKa WK IBa-TPH HEJ0UETA B BBIKIIAAKAX, PUCYHKAX, YEPTEKaxX HIIH
rpadukax (eciiv 3TH BHJIbI pa0OThI HE SABIISIUCH CIIEIIUATILHBIM 00BEKTOM ITPOBEPKH );

- BBITIOJIHEHO 0€3 HEeJJ0YETOB HEe MEHee ¥4 3a/laHuM.

Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIU:

- JIOTyIIEeHbI OoJiee OHOM OMMOKN UM OoJiee TpeX HEJA0YETOB B BBIKIIAJKAX, YEPTEKaxX
i rpaduKax, HO yJaliuiics BiIageeT o0s3aTeIbHbIMH YMEHHUSMU IO TIpOBEpsieMol TeMe; 0e3
HEJI0YETOB BBITIOJIHEHO HE MEHEE MOJIOBUHBI PAOOTHI.

Ommemka «2)» CTaBUTCS, €CIIU:

- JIOMYIICHBI CYIIECTBEHHBbIE OIIMOKH, TOKa3aBIIMe, YTO YYal[UHCS HE BIaJeeT
00s3aTeNpHBIMA YMEHUSMH T10 TaHHOU TeMe B TIOJTHOU Mepe;

- MPaBUJILHO BBHITIOJTHEHO MEHEE MOJIOBUHBI paOOTHI

[Tocne mpoBepky MUCHMEHHBIX PabOT OO0yJarOIKUMCS JaeTcs 3a/laHue 1O HCIPABICHUIO
OIIMOOK WJIM BBHIMOJTHEHHUIO 3a/IaHUM, MPEIyNPEXIAIONINX MTOBTOPCHHE aHATIOTUYHBIX OIIHUOOK.
PabGora nHanm omuOKkamMu, Kak MpaBUJIO, OCYIIECTBISETCS B TEX K€ TETPalIsix, B KOTOPBIX
BBITIOJTHSIJINCH COOTBETCTBYIOIIME MTUChMEHHBIE PAa0OTHI.
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